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Ministerul Educaţiei, Culturii şi Cercetării al Republicii Moldova şi Consiliul raional Fălești anunţă 
lansarea Programului raional de Granturi, ediţia 2020, pentru organizaţiile de tineret şi grupurile de 
iniţiativă ale tinerilor din raionul Fălești şi are drept scop încurajarea şi creşterea participării tinerilor la 
dezvoltarea socială şi economică a comunităţilor în care locuiesc prin oferirea de suport financiar 
pentru realizarea iniţiativelor şi proiectelor acestora. 
Despre Programul de granturi 

Programul de granturi are scopul de a oferi suport financiar şi logistic pentru 10 - 15 organizaţii de 
tineret şi grupuri de iniţiativă ale tinerilor, de nivel local pentru dezvoltarea/extinderea şi prestarea 
serviciilor comunitare inovative, destinate tinerilor din raionul Fălești. Activităţile dezvoltate în 
parteneriat cu autorităţile publice urmează să răspundă necesităţilor tinerilor. Solicitanţii programului 
sunt încurajaţi să stabilească/ consolideze parteneriate durabile cu autorităţile publice locale pentru 
dezvoltarea participativă a serviciilor destinate tinerilor. 

Bugetul minim- maxim: 3 - 8 mii lei  

Durata proiectelor 

Durata iniţială planificată pentru desfăşurarea activităţilor în cadrul proiectelor nu poate depăşi 2 
luni. Proiectele vor putea fi implementate în perioada septembrie-noiembrie 2020. 
Orice finanţare în cadrul Programului se face numai după data la care se încheie contractul de grant 
sau acordul de colaborare între partea contractantă (autoritarea finanţatoare) şi solicitantul (grupul de 
iniţiativă a tinerilor) 

Termenul limită de prezentare a propunerilor de proiect este 21 august 2020, ora 17:00 

Dosarul complet, în limba română va fi prezentat atât pe suport de hârtie, într-un singur plic sigilat, 

semnat ştampilat, la Direcţia Generală Educaţie și Cultură Fălești, anticamera, str. Ștefan cel Mare 
50, cât şi în format electronic, la adresa de e-mail, falesti.ct@gmail.com cu menţiunea „Program 

raional de Granturi 2020” şi datele de contact ale organizaţiei/grupului de iniţiativă (Nume grup de 
iniţiativă/organizaţie, Titlul iniţiativei). 

Formularul de aplicare și ghidul solicitantului pot fi descărcate mai jos. 

Formular de aplicare  

Ghidul solicitantului 

Detalii suplimentare pot fi solicitate prin intermediul poştei electronice falesti.ct@gmail.com sau 

prin telefon: 025922763, 069546486 – Mariana Bejenari, specialist principal SPEM, DGEC 

Fălești, 060075537, Iulia Covaliova, Şef Centrul Regional de Resurse de Tineret Fălești. 
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